

# Trivis aktivně proti terorismu

Dne 9. 11. 2016 ve společenském centru CUT v Táboře proběhla přednáška generála Andora Šándora na téma Nebezpečí terorismu v České republice a v EU. Přednášky se zúčastnili také studenti naší školy. Bývalý ředitel Vojenské zpravodajské služby ČR hovořil o aktuální situaci v Evropě velmi profesionálně a všechny studenty zaujal fakty, názory i řečnickými dovednostmi.

Ve druhé části byla přednáška náhle přerušena. Do posluchárny vtrhnul maskovaný střelec, začal bezhlavě střílet do davu a teroristická akce byla na světě. Místnost se stovkou posluchačů se ocitla v šoku, ten vystřídala panika, chaos, hysterický křik. Lidé se vrhali na zem, pod stoly, hledali útočiště. Někteří byli zasaženi, stali se obětí teroristického útoku.

Jednalo se o praktickou ukázkou situace, která mohla reálně nastat. Studenti byli poučeni, jak by se měli v takové mezní situaci zachovat, jak správně postupovat, aby byl útočník zneškodněn, nebo aby byl eliminován počet obětí útoku. Žáci školy Trivis si poté vyzkoušeli další modelové situace, k nimž by mohlo dojít, s jinou

útočnou zbraní. Studenti sami napsali: „*Oka-mžité převedení teoretických znalostí do praxe dává všemu zcela nový rozměr.*“

Listopadová akce zaměřená na prevenci terorismu nebyla letos jediná, které se naši žáci zúčastnili. Již v září si vyzkoušeli ve spolupráci s Krajským ředitelstvím Policie ČR v Českých Budějovicích role figurantů při taktickém cvičení Policie ČR, kdy dva šílení střelci obsadili prostory fiktivní střední školy a ohrožovali žáky na životech. Zde působili studenti Trivisu jako rukojmí, postřelené oběti či mrtvé oběti řádění střelce. Toto cvičení probíhalo taktéž v různých modelových situacích za účasti specialistů ze zásahové jednotky KŘ PČR v opuštěném objektu v centru Českých Budějovic.

Spolupráce naší školy s KŘ PČR byla hodnocena velmi dobře, studenti Trivisu byli pochváleni za vzornou kázeň a poslušnost při plnění všech úkolů, které jim byly svěřeny. Obě tyto akce svou praktickou složkou zatraktivnily našim studentům každodenní teoretickou výuku a žáci se sami přesvědčili, že od teorie je blízko k praxi.

*Mgr. Iva Vondrášková*